

Гоар ГАСПАРЯН,  
народная артистка СССР

Мне часто приходится выступать на тбилисской сцене, и тем не менее я каждый раз испытываю радостное волнение от встречи с грузинским зрителем. Особенно запомнился теплый прием, оказанный нам во время недавно прошедших концертов мастеров армянского искусства в замечательном Тбилисском Дворце спорта.

Планы у артистов театра имени Спендиарова в 1963 году большие. Я не сомневаюсь: все, что будет подготовлено и создано мной и моими коллегами, по мере возможности увидят тбилисцы. Ведь выступать у друзей для всех нас большая радость.



ВЕРНИЙ ТБИЛИСИ  
Г. ГАСПАРЯН

1 МАР 1963